



Аянка – самое северное село Камчатского края. В течение недели

Это Киевлян Наталья, группа девочек 2-3 класса: Киттахина Анастасия, Коробова Валентина,

Стартом декады послужили спортивные состязания «Быстрые, смелые, ловкие». Ребята бегали

В викторине «Край родной - моя Камчатка» мальчики и девочки показали свои знания по истории

С радостью встретились ребята и с героями северных сказок. Ведь на встречу с ними явился са

Три команды встретились за игрой «Счастливый случай» под девизом «Люби и знай родной кра

Много интересного узнали о животных нашего края участники развлекательно-познавательной

Все участники декады родного языка были награждены памятными фотографиями, медалями и